Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров

Открытого акционерного общества “Зимхлебопродукт”

Открытое акционерное общество “Зимхлебопродукт”, далее в тексте ОАО “Зимхлебопродукт” (место нахождения: Российская Федерация, 347460, Ростовская область, п.Зимовники, ул.Железнодорожная, 99), уведомляет о том, что 25 мая 2015 года в 13 часов 00 минут состоится годовое общее собрание акционеров ОАО “Зимхлебопродукт” (далее в тексте Собрание или Собрание акционеров), проводимое в форме СОБРАНИЯ (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решения по вопросам, поставленным на голосование без предварительного направления (вручения) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров).

Дата составления списка лиц,  имеющих право на участие в Собрании  акционеров -  05 мая 2015 года.

Принимают участие в собрании акционеры: владельцы обыкновенных именных бездокументарных акций, владельцы привилегированных именных бездокументарных акции типа А.
ПОВЕСТКА ДНЯ Собрания:

1) Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности за 2014 финансовый год, в том числе отчетов о прибылях и убытках ОАО «Зимхлебопродукт», а также распределение прибыли и убытков по результатам 2014 финансового года.

2) О размере, порядке и сроках выплаты (объявление) дивидендов по результатам 2014 финансового года.

3) Избрание членов Совета директоров ОАО «Зимхлебопродукт». 

4) Избрание членов ревизионной комиссии ОАО «Зимхлебопродукт». 

  5) Утверждение аудитора ОАО «Зимхлебопродукт». 

  6) Утверждение размера вознаграждения членам Совета директоров и ревизионной комиссии за исполнение функциональных обязанностей. 

  7) Избрание членов счетной комиссии ОАО «Зимхлебопродукт». 
  8) Об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность -  заключение договора о передаче полномочий единоличного исполнительного органа управляющей организации с управляющей организацией ООО УК «РостЗерноТранс» на новый срок.
Место проведения Собрания акционеров и регистрации лиц, имеющих право на участие в Собрании: Ростовская область, п. Зимовники, ул. Железнодорожная, 99.

Дата и время начала регистрации лиц, участвующих в Собрании акционеров: 25 мая 2015  года с 12 часов 30 минут (время московское) 

При регистрации лицу, имеющему право на участие в Собрании акционеров, необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность, а представителям акционеров, кроме упомянутого документа – надлежащим образом оформленную доверенность.

Акционеры при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров вправе ознакомиться с дополнительными материалами (информации):

· Годовой отчет за 2014 год;
· бухгалтерская отчетность за  2014 год;
· заключение ревизионной комиссии ОАО «Зимхлебопродукт» о достоверности данных, содержащихся в годовом отчете общества и по результатам проверки бухгалтерской отчетности за 2014 год;

· Выписка из Протокола № 3 Совета директоров Общества от 20.04.2015 г., содержащая рекомендации Совета директоров Общества по распределению прибыли и убытков по результатам 2014 финансового года;

· заключение аудитора ОАО «Зимхлебопродукт»;

· сведения о кандидатах в Совет директоров и ревизионную комиссию общества, счетную комиссию общества, согласия кандидатов, сведения об аудиторах.

· Проект Договора о передаче полномочий исполнительного органа с управляющей организацией.

Ознакомление с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению Собрания, производится в течение 20 дней до его проведения  по следующему адресу: Российская Федерация, Ростовская область, п. Зимовники, ул. Железнодорожная, 99.

Совет директоров ОАО «Зимхлебопродукт»

